

21
07

День металлурга – праздник уральцев

Его широко отметят во многих городах Свердловской области

В эти выходные на Среднем Урале отметят День металлурга. Отметят широко, потому что этот праздник для нашего региона, можно сказать, родной. В области работает около 60 предприятий, связанных с металлургией, причем ряд из них – градообразующие. Поэтому ничего удивительного, что в целом ряде муниципалитетов в эти же даты отпразднуют День города. Как это будет и что еще можно посмотреть в выходные в наших «металлургических» городах – в обзоре «ОГ».

Нижний Тагил

В Нижнем Тагиле праздник отметят пиротехническим шоу вечером 20 июля. А утром на набережной Нижнетагильского пруда состоится парусная регата на Кубок ЕВРАЗ.

Верхняя Пышма

В Верхней Пышме, где расположено базовое предприятие Уральской горно-металлургической компании – Уралэлектромедь, праздник будет особенно ярким. Праздничная программа под названием «Хороводы Медной столицы» по случаю Дня города и Дня металлурга начнется 20 июля в 11:30 в «Манин парке». В рамках фестиваля-конкурса запланированы детская игровая программа, мастер-классы для детей, конкурс «Семья года» и выступления творческих коллективов. В 16:00 начнется концерт группы «Градусы», а у Дворца спорта выступят группы «Моя Мишель», «Рондо» и «Чайф».

Каменск-Уральский

В 2024 году исполняется 323 года, как выдал первую продукцию Каменский чугунолитейный завод и ускорил свое развитие Каменская слобода. Отмечать праздник начнут с пятницы. 19 июля на площади Ленинского комсомола в Каменске-Уральском состоится большой праздничный концерт и фейерверк. Это подарок городу от Синарского трубного завода. Хедлайнер этого года – арт-группа «Хор Турецкого».

20 июля, в субботу, в городе пройдет фестиваль «Праздник деревянной ложки» на площади перед Дворцом культуры «Металлург». На площади у ДК «Современник» пройдет гастрономический фестиваль «Окрошки», где обещают приготовить 2 500 порций самого вкусного летнего супа.

Двухдневный семейный фестиваль «Город счастливых семей» развернется в парке «Кос-



ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ НИЖНЕГО ТАГИЛА / ИЛЬЯ КОЛЕСОВ

мос». В программе – дворовые и настольные игры, кино, уличные спектакли.

Вечером на центральной площади города пройдет – РУСАЛ ФестивАЛ «Сила притяжения» с конкурсами, выступлением кавер-групп. Хедлайнер – группа «Город 312».

Красноуральск

В Красноуральске 19 июля горожан и гостей города приглашают на концерт экс-участника группы Hi-Fi *Мити Фомина*, а 20 июля Богословский алюминиевый завод (РУСАЛ) организует фестиваль «Сила притяжения» на Центральной площади, который завершится выступлением группы «Фабрика».

Первоуральск

Здесь 20 июля отметят сразу два праздника: День города и День металлурга. Фишкой праздника в Первоуральске, известном как трубная столица Урала, станет уникальный гастрофестиваль, посвященный съедобным трубкам. Он пройдет 20 июля на набережной Нижне-Шайтанского пруда.

Праздничные мероприятия также запланированы в Театральном парке и на стадионе «Уральский трубник». Вечером первоуральцев поздравит группа «ДЕМО». Концерт начнется в 21:00.

Качканар

Лучший подарок – развитие города: накануне Дня металлурга ЕВРАЗ утвердил многомиллионное финансирование социальных проектов в Качканаре. При поддержке компании будет отремонтировано здание КЦО «Урал», обустроены детские пло-

щадки, открыт центр помощи животным и куплен рояль в Детскую школу искусств.

Полевской

Здесь 20 и 21 июля также два праздника: День города (306 лет) и День металлурга. Главной площадкой праздника в северной части Полевского станет центральная поляна городского парка, где откроется «Город мастеров». Здесь можно будет посетить выставку-ярмарку декоративно-прикладного искусства, мастер-классы, «Библиотеку под зонтиком» и семейный праздник «Парад колясок», поучаствовать в соревнованиях по силовым видам спорта, увидеть игры народов мира. Праздничное настроение поддержит эстрадная программа.

В южной части горожане услышат чарующие звуки саксофона, увидят выступление молодежной рок-группы «Радиосфера» и программу «Время хип-хопа», а в Центре культуры и народного творчества пройдет праздничный концерт творческих коллективов.

На стадионе «Труд» состоится Кубок главы Первоуральского городского округа по футболу, а позже выступит певец Жека (*Евгений Григорьев*).

Ревда

В Ревде 20 июля в парке Дворца культуры выступят *Мария Зайцева*, певец *Хабиб* и группа «На-На», а 21 июля с 12:00 до 16:00 на водной станции пройдет семейный праздник.

Нижняя Салда

20 июля в Нижней Салде отметят День города и День металлурга – датой основания города

считается завершение строительства в 1760 году железодельного завода на реке Салда, принадлежащего *Никите Акинфиевичу Демидову*. В рамках празднования здесь пройдет автоквест «Легенды Салды», турнир по футболу на стадионе «Металлург», прозвучит музыкальное поздравление от творческих коллективов города и артистов Театра эстрады из Екатеринбурга.

Серов

В Серове 20 июля гостей приглашают на «Серовский Арбат» и концерт звезд эстрады, посвященный 130-летию города и Дню металлурга. На Преображенской площади пройдут концерты *Ирины Салтыковой*, дуэта Filatov & Karas и DJ Грува. Праздник завершится салютом.

Староуткинск

В Староуткинске также празднуют юбилей поселка. Всех ждут на захватывающем квесте «По улицам родным», посвященном 295-летию поселка и Дню металлурга.

Алапаевск

В Алапаевске праздник пройдет 21 июля. В День металлурга на стадионе «Центральный» в 18:30 выступит группа «Градусы».

Екатеринбург

20 июля ко Дню металлурга «ВИЗ-Сталь» организует семейный фестиваль «Любим то, что делаем» возле озера Балтым. В программе – мастер-классы, развлекательная шоу-программа, спортивные мероприятия.

Подготовила
Надежда ВЕРШИНИНА



Открылась регистрация участников на XI Международный форум и выставку 100+ TechnoBuild

Открылась регистрация на XI Международный форум и выставку 100+ TechnoBuild, которые пройдут с 1 по 4 октября в «Екатеринбург-ЭКСПО» в рамках первой Международной строительной недели.

Площадь выставки составит 40 тыс. кв. метров, а деловая программа будет насчитывать 220 секций. Ожидается, что общая аудитория строительного форума превысит 40 тыс. посетителей.

Для участия необходимо заполнить форму регистрации, получить подтверждение регистрации с билетом участника по электронной почте. При посещении мероприятий форума и выставки 100+ TechnoBuild необходимо будет предъявить билет участника в бумажном или электронном виде на стойке регистрации в «Екатеринбург-ЭКСПО». Участие бесплатное.

Организаторы обращают внимание, что те, кто уже был на 100+ TechnoBuild в 2021–2023 годах, могут подтвердить участие в один клик в личном кабинете на сайте форума.

Губернатор Свердловской области *Евгений Куйвашев* неоднократно отмечал значимость форума 100+ TechnoBuild не только для Свердловской области, но и для страны в целом. Мероприятие помогает в достижении целей, поставленных Президентом России *Владимиром Путиным* в рамках национальных проектов «Жилье и городская среда» и «Цифровая экономика». Форум и выставка 100+ TechnoBuild дают возможность предприятиям и ведомствам строительной сферы выйти на новый уровень, перенять успешный опыт коллег, найти новых партнеров.

В этом году в выставочной части новым направлением станет уличная экспозиция техники для строительства и ЖКХ. Планируется, что каждый желающий сможет записаться на тест-драйв и выбрать от одной до шести типов техники на месте.

Традиционно ключевыми темами деловой программы станут проектирование, строительство и эксплуатация зданий и сооружений, энергоэффективность и безопасность объектов. Также эксперты обсудят «зеленое» строительство, инновационные материалы и технологии, BIM-проектирование, планирование и развитие транспортной инфраструктуры, комфортную городскую среду.

све.рф